

河水恶臭 咋对得起“样板街”

办事处:三孔桥街景观河南段有望死水变活水

文/片 本报记者 王倩 实习生 张希月

近日,有市民向记者反映,三孔桥街景观河部分河段漂浮物很多,而且河流南段的水已经发臭,希望有关部门能彻底整治,恢复“样板街”原来的风貌。

河水浑浊发臭 水面漂着泡沫

12日上午9点,记者从三孔桥街北头沿景观河一直向南走,发现河水缓缓向

北流淌,河里长满了水草,水面上并没有漂浮物,也没有闻到异味。但是走到水车以南,水变成了死水,河水变浅,水面上漂着一层灰白色泡沫状的东西和零星的垃圾,而河水也明显不如北段干净,呈浅绿色。走到河道的南端,泡沫漂浮物越来越多,而且还散发出阵阵恶臭。

随后记者询问了周围的居民,在河边散步的韩先生说,因为水车以南是死水,常年不流动,就逐渐变得浑浊起来,而且夏天会有臭味。“应该重新整治一下,把南边这块也变成活水,这样才对得起‘样板街’的称号。”在附近居住

了十几年的李女士表示,希望相关部门能彻底清理河底的沉积物,还市民一条清澈见底的景观河。

一天打捞两遍 清不完漂浮物

在河边,记者见到了负责河道清理工作的环卫工人老李,他正拿着渔网打捞河里的垃圾。老李介绍,三孔桥景观街河道的整治、保洁工作由纬北街道办事处负责。河流的源头是五龙潭公园,经过三孔桥街之后注入了东工商河。

对于河流南段水面上的漂浮物,老李说,自己每天都

打捞两遍,但是能捞上来的都是烟盒、塑料袋等垃圾,泡沫漂浮物是河底的一些东西漂到水面聚集而成,根本捞不起来。“因为这些水是死水,漂浮物都是河底泛上来的,就算是全捞完了,它也会继续往上泛,而且随着天气变热,越泛越多。”

记者联系到了纬北街道办事处环卫所的周所长。周所长称,景观河水水质变差确实对三孔桥街的环境造成了伤害,办事处和河道管理处的相关负责人有相关的整治计划,希望能加宽河道的注水管道,增大排水量,把南段的死水也变成活水。这一计划有望在今年上半年执行。

城事速览

外来务工青年快报名 参加新市民集体婚礼

本报4月14日讯(记者 孟燕) 您期待在“泉城大客厅”和自己心爱的人牵手此生吗?您想让泉城见证你们美丽的爱情吗?为切实解决来济务工青年在济举办婚礼的困难,共青团济南市委特举办首届“情暖新市民 泉城一家人”大型公益集体婚礼活动。

活动定于5月底在泉城广场举行,由幸福起程、畅游爱河、泉城圆梦三个环节组成。活动当日将免费提供新娘提供租赁婚纱、新娘妆、手捧花、亲人现场观礼券、全程摄像、新人礼物等服务。活动结束后还将赠送

精美纪念光盘。如果您符合新市民的身份,在济工作、生活超过半年(优先考虑在建筑、安保、保洁、餐饮、护理等行业从业的外来务工青年)均可报名参加。参加报名的新人须在4月22日(星期一)前登录济南共青团网站(htt p://www.jn54.org.cn)下载报名表格,并填写相应内容发送至指定邮箱(xcb9667@163.com)。报名新人需持结婚证原件、结婚证复印件一份及双方身份证原件,办理免费参加活动的相应手续。咨询电话:0531-87949668。

省城“南大门”将建 总长5.5公里花卉长廊

本报4月14日讯(记者 穆静 通讯员 郭振) 近日,记者从市中区园林局获悉,103省道北起二环南路路口、南至南绕城高速正在推进建设“花卉长廊”,并在十艺节前完成,建成后

将形成一个总长5.5公里,绿化面积22.4万平

方米的高档次城市线性绿色景观带。据了解,103省道、104国道出入口作为济南市“南大门”,也是济南的重点窗口部位,市中区园林局结合十艺节来临契机,重点对103省道、104国道和外环路等节点绿地、道路进行整治提升。

石济铁路客运专线 槐荫段将于8月份开工

本报4月14日讯(记者 陈伟) 14日,记者从槐荫区了解到,槐荫区目前已经启动石济铁路客运专线槐荫段的建设工作。据了解,石济铁路客运专线槐荫段全长8.3公里,涉及美里湖街道和吴家堡街道的6个村庄,总投资约6亿元。

据了解,石济铁路

客运专线是全国四纵四横铁路建设的重点工程,从河北省石家庄市到山东省济南市,全线总长315.8公里,其中山东境内长127公里,项目总投资454.73亿元,施工工期为4年,铁路设计运行速度250公里/小时,规划运输能力为单向每年6000万人。

“青黄不接”,菜价上涨 蒜薹一周涨了2元钱

本报4月14日讯(记者 王倩 实习生 张希月) 记者14日走访济南市部分农贸市场了解到,蔬菜价格均出现了上涨,有的蔬菜价格上涨幅度在2元钱每斤,市场上难以买到2元钱以下的蔬菜。

14日中午,记者在棋盘街社区菜市场看到,不少市民在市场摊位前徘徊。记者在多个摊位上询问蔬菜的价格,发现在市场上已经难以找到低于2元钱每斤的蔬菜。有机菜花5元钱每斤,大葱每斤2.5元,西红柿每斤4元钱,冬瓜每斤3.5元,黄瓜每

斤2.5元,就连应季菜薹菜的价格也在每斤2.5元至3元钱。

“涨得最多的是蒜薹,前几天卖到6元钱每斤,现在一下就涨到了8元钱。”商贩李女士告诉记者。说到蔬菜涨价的原因,李女士称,前段时间天气不是很稳定,而且现在这个时候也是蔬菜“青黄不接”的时期,所以蔬菜价格受到了一定影响。“还有就是最近受到禽流感的影响,市场上好多卖活禽的店铺都关门了,肉类的销售受到了影响,蔬菜肯定就好卖一些。”李女士说。



保洁人员在清理河里的垃圾。

2013年济南市体育学考今日开考

身高体重测试启用电子仪器

本报4月14日讯(记者 徐洁) 从15日开始,为期10天的济南市初中体育学业水平考试拉开帷幕,6万余名考生将迎战体育学考。身高体重电子测试也将大范围推开,进一步避免了人为因素的干扰。济南市教育局有关负责人提醒,考生测试时不要梳高发髻,戴假发等,以免影响数据准确性。

去年6月,共有6.8万初二学生参加了生物、地理两科的学业水平考试。据预测,今年,济南市初三毕业生人数在这一基础上略有减少。为方便考生,今年市内6区考点设置数量比去年增加,分别是历下、市中、槐荫、天桥各设1个考点,历城设4个考点,高新区设3个考点,由济南市教育局统一选

派监考员,以上11个考点将从16日开考。

去年,立定跳远项目电子测试仪器首次在市区考点推开,在此基础上,济南市教育局有关负责人说,今年,身高体重电子测试也将大范围推开,改变了过去人工测量、报数、录入的程序,直接通过无线传输技术将电子计数输入电脑,避免了人为因素的干

扰。他提醒,考生测试时不要梳高发髻,戴假发等,以免影响数据准确性。

不少家长担心,春季大风天气较多,会不会影响足球、排球等项目的成绩?该负责人说,如恶劣天气影响考生发挥,将考虑把测试改在室内运动馆进行或暂停考试,家长和考生完全不必担心。

为还债租辆轿车15万元卖掉

到处躲藏的嫌疑人在宾馆被抓获

本报4月14日讯(记者 杜洪雷) 欠了一屁股债的马某突发奇想,竟然伙同他人从汽车租赁公司租一辆凯美瑞轿车,以15万元的价格卖与他人。近日,槐荫警方抓获了到处躲藏的马某。

因为做生意赔本,马某欠下了一屁股债,其中也欠尹某一笔钱。为了能够还债,马某就和尹某商量着从汽车租赁公司租辆汽车用来抵押贷款或者直接卖掉。为此,他们找到了与租赁公司比较熟

悉的董某,一起商议着如何进行操作。

去年10月份,马某和尹某经过董某的介绍,从一家租赁公司租了一辆丰田凯美瑞,每天的租金是300元钱。后来,董某帮助马某伪造了一份机动车登记表,其中名字是车主的名字,而照片则变成了董某的照片。

在做完一套假手续之后,马某就找到了家住纬十二路附近的刘先生,以15万元的价格卖给了刘先生。

今年1月份,汽车租赁公司没有收到租金,便查看了这辆汽车的GPS导航,发现这辆车长期停在一个小区里面。

租赁公司感觉非常蹊跷,认为很可能出问题了,于是就赶到位于纬十二路的这个小区,使用备用钥匙将轿车开走了。1月8日,刘先生发现停在小区内的轿车突然不见了,立即赶到了槐荫公安分局中大槐树派出所报了警。

民警接到报警后,通过一番调查,找到了汽车租赁

公司,从而掌握了马某和尹某的身份信息。可是,民警赶到马某住所时,发现马某已经逃离了。通过对尹某和董某的询问,民警将抓捕的重点放在了马某身上。

由于在外欠了高利贷,马某根本就不敢在家里住,而是四处找宾馆。3月25日,民警得到情报,在一家宾馆将马某抓获。经过审讯,马某等人供认其租赁汽车进行出售的犯罪事实。目前,案件正在进一步调查中。